

Student kostelecké školy získal ocenění od hejtmana

Pět desítek hasičů, policistů a záchranářů si přišlo převzít ocenění ať už za dlouholetou službu regionu a jeho obyvatelům nebo aktivní a obětavou činnost v rámci sboru.

IRENA VOŘÍŠKOVÁ

KRAJ – Slavnostní ceremoniál se uskutečnil tradičně před krajským sídlem na Pivovarském náměstí v Hradci Králové, a to symbolicky na Den vítězství.

Příslušníky složek IZS ocenil hejtman Martin Červíček.

Nejlepší systém

„Česká republika má jeden z nejefektivnějších a nejlepších záchranných systémů, který by však nebyl funkční bez vás, příslušníků bezpečnostních sborů, záchranářů, dobrovolných hasičů a členů dalších subjektů, kteří pomáháte v každodennostech i mimořádnostech zachraňovat životy, podílíte se na bezpečném prostředí a pomáháte lidem. Chtěl bych vám všem poděkovat, za to, že se na vás můžeme v těžkých situacích spolehnout a vyjádřit velký respekt a úctu k tomu, co pro nás každý den děláte. Obrovské poděkování ale patří také lidem kolem vás, rodinným příslušníkům, kteří za vámi stojí a umožňují vám takto náročná povolání vykonávat. Dovolují si vám všem popřát hodně zdraví, štěstí a vždy bez-



Medaili Královéhradeckého kraje II. stupně za záchranu lidského života si převzal David Vecko, student kostelecké obchodní akademie.

Foto: 2x KHK kraj



Česká republika má jeden z nejlepších a nejefektivnějších záchranných systémů na světě.

pečný návrat domů,” řekl Martin Červíček, který společně s prvním náměstkem

ocenění

Pavlem Bulíčkem a řediteli jednotlivých složek ocenění předal.

Ocenění pro studenta kostelecké obchodní akademie

Krajské ocenění za záchranu lidského života si převzal také David Vecko. Jsou v životě situace, na které se nepřipravíme, i kdybychom sebevíce chtěli. Takové situace pak rychle, náhle a tvrdě prověřují náš charakter, duchapřítomnost, schopnost a ochotu pomoci.

David Vecko, student druhého ročníku Obchodní akademie T. G. Masaryka Kostelec nad Orlicí na tyto otázky svou odpověď našel, když s kamarádem šel večer na vlak a náhle zaslechl křik neznámé ženy. Reagoval rychle, útočnicka odrazil a poskytnutím první pomoci zachránil ženě život.

Slovo hejtmana

„Chtěl bych vám všem poděkovat za to, že se na vás můžeme v těžkých situacích spolehnout a vyjádřit respekt a úctu k tomu, co pro nás děláte.“

ježkovy voči

God save the King

Dokončení ze strany 1

Politolog Alexandr Tomský ve svém komentáři říká: „Královské oslavy přináší mnoho radosti do všedních dnů a jsou důstojným symbolem společenství mrtvých, živých i dosud nenarozených. Vždyť „Bože ochraňuj krále...“ obsahuje i náš svatováclavský hymnus: „Nedej zahynouti nám ni budoucím!“

Teď jde jenom o to, zda ta naše stávající vládnoucí garnitura za tu ochranu vůbec stojí, respektive zda si jí svými „výkony“ zaslouží.

P.S.

Při pohledu na to všechno královské balábile, kterého jsme byli v sobotu svědky, mne tak mimochodem napadlo, zda opravdu není dobře, že Britové zvolili onen brexit. Evropská komise by jim takovéto atrakce jistě netrpěla. Víte, jakou taková koronovace zanechá uhlíkovou stopu? (jov)

pozvánky

Umělecká soutěž o Cenu Františka Kupky

OPOČNO – Město Opočno vyhlásilo třetí ročník Výtvarné soutěže Františka Kupky a nově také soutěž literární a fotografickou. Jejím cílem je udržovat povědomí o tomto opočenském rodákovi a významném malíři a podporovat začínající mladé umělce. Soutěž se koná ve spolupráci s Galerií moderního umění v Hradci Králové a společností Fomei s.r.o. Uzávěrka soutěže je 31. května. (voj)



čtvrtek 18. května 2023

9:00–11:30 / 12:30–16:30 (radnice od 10:00)

Vstup zdarma do všech expozic vlastivědného muzea

Mezinárodní den muzeí a galerií

Vlastivědné muzeum

Hugo Race Fatalists v Bystrém

BYSTRÉ – Hugo Race Fatalists vystoupí v pátek 12. května v 20.00 hodin v centru Elada v Bystrém.

Hugo Race, legenda nejen australské nezávislé scény, s doprovodnou kapelou Fatalists vrací do Česka.

Vstupné je 390 korun, rezervace vstupenek s možností úhrady až na místě, tel. 730 181 011, předprodej: Dobruška JINÝ KAFÉ

Nové Město n/M Café CHEERs..., Náchod Mlsná farmářka (voj)

Den kraje – ocenění byli i policisté a občanští zaměstnanci

KRAJ – V pondělí 8. května se na Pivovarském náměstí v Hradci Králové konal slavnostní ceremoniál spojený s předáním medailí a udělením významných ocenění, která zamířila i do složek IZS.

Návrhy generála Petříka

„Na základě návrhu ředitele Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje brig. gen. Ing. Petra Petříka udělilo zastupitelstvo Královéhradeckého kraje Záslužnou medaili Královéhradeckého kraje II. stupně pěti členům našeho krajského ředitelství. Mezi oceněnými byli policisté ze zásahové jednotky, oddělení služby pořádkové policie či z územního odboru Jičín,“ sdělila mluvčí policie Magdaléna Vlčková.

Medaile za věrnost

Policejní prezident svým rozhodnutím ve věcech služebního poměru udělil za dlouhodobé a iniciativní dosahování velmi dobrých pracovních výsledků a dle



Ceremoniálu spojeného s předáváním medailí se zúčastnil i hejtman Martin Červíček (vpravo).

Foto: KHK kraj



čtvrtek 11. května 2023 od 17:00

synagoga Dobruška

Martin Chadima: Dramatik F. A. Šubert

Dobrušský rodák František Adolf Šubert se stal nejenom do dějin našeho města, ale i do historie

Nerodinné divadlo jehož byl po řadu let ředitelem. K představení o jeho výměrném postavě nejen